
 

Notulen MR vergadering 14 november 2023 

Aanwezig: Gert, Zippora, Judith, Brenda, Anouschka, Helma en Ellemieke 

Afwezig: Esther, Esther Grooten is gestopt na vele jaren MR 

Aanwezig vanuit directie: Evelien en Dorine 

Notulen: Judith 

 

 

 

1. Notulen d.d. 19 september zijn goedgekeurd en gaan op de website 

 

2. Mededelingen directie 

 

• “onze” Schoolregels zijn klaar en worden opgehangen in de 

klassen/school 

• 3 nieuwe onderwijsassistenten zijn aangenomen 

• Ontbijt op school betaald door educatiefonds (extra koelkasten) 

Boterham, yoghurt en cruesli (1 x in de week voor iedereen), 

kunnen ook zelf pakken 

2 jaar duurt dit 

• Voortgangsgesprekken zijn geweest (1 dag). Geeft hoge 

werkdruk, maar je wilt ook ouders spreken 

• Enkele leerlingen gecertificeerd voor “bosmaaier” 

• Formatie: 1 leraar gaat weg, er komt er 1 leraar (HBO) terug 

• Aardig wat langdurig zieken. In februari 2024 komt een leerkracht 

vanaf het HBO 

• Social media en de nieuwsbrief  inzetten voor nieuwe aanwas te 

genereren i.v.m. pensioen 

• Begroting: 1 december klaar (ligt nu ter controle) 

• Pluim: Raad van Toezicht van Edumare: Eveline en Dorine op 

audiëntie  was goed ontvangen wat ze te weeg hebben gebracht 

de afgelopen jaren. 

• Eventueel een extra kindplaats (8e) in de structuurgroepen. Echter 

komt hier geen extra geld voor beschikbaar. 

• Wethouder van der Kooij komt langs (Huisvesting) voor een 

eventueel extra verdieping en optie locatie de Verwondering 



 

 

3. Activiteitenplan 

 

• Geplande activiteiten 2023/2024:  

Begroting (nog niet gereed: ter beoordeling bij Controller -> 

volgende vergadering) 

• Communicatie: ouder- en informatieavond 

Niet zeer druk bezocht echter wel interessant 

Wellicht in de toekomst per Teams dat er meer ouders “aanwezig” zijn 

Misschien te veel bijeenkomsten in 1 maand    

Er zijn wat ideeën geopperd voor thema bijeenkomsten 

 

 

4. Kwaliteitskaarten 

➢ Epilepsie 

➢ Toets beleid 

➢ Aanmeldcriteria 

➢ Aanmelding en inschrijving 

➢ Fysieke ondersteuningsbehoefte 

Opmerking: je kan de laatste veranderingen/wijzigingen niet zien in de 

kwaliteitskaarten. Voetnoot met laatste bewerkingsdatum 

Allen doorgenomen en geen bijzonderheden 

Fysieke ondersteuningsbehoefte moet eerst teruggekoppeld worden 

aan ouders voordat dit op schrift komt (moment moet gespecificeerd 

worden) 

 

5. OPR/Regioraad      

Hanneke van de OPR zal in januari 2024  aansluiten om wat te vertellen van 

de Regioraad 

 

6. Data komende vergaderingen: 

 

14 november, 23 januari, 12 maart, 14 mei en 18 juni 

 

GMR: 2 november 19 december, graag week naar voren halen. 6 februari 

16 april 18 juni 

We gaan werken met notulen hiervoor en geen deelname meer vanuit onze 

kant. We kijken n.a.v. de agenda of we zullen aansluiten. 

 



7. Rondvraag 

 

Geen 

Laatste keer dat Zippora aanwezig was ivm andere baan 


